До уваги сільським та міській радам !!!

Новоодеське відділення Вознесенської ОДПІ з метою забезпечення дотримання вимог чинного податкового законодавства інформує стосовно змін у податковому законодавстві у зв’язку із прийняттям Закону України від 28 грудня 2014 року №71-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» (далі – ЗУ №71-VІІІ).

Так ЗУ №71-VІІІ змінено склад місцевих податків: з загальнодержавних податків і зборів виключено плату за землю та фіксований сільськогосподарський податок (ст. 9 ПКУ), які віднесено до місцевих податків у складі податку на майно та єдиного податку відповідно (ст. 10 ПКУ). Також до складу податку на майно крім плати за землю входить податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортний податок.

Разом з цим, відмінено збір за провадження торговельної діяльності, надходження по якому у 2014 році по району склали 280,8 тис. гривень.

Крім того, змінено перелік обов’язкових місцевих податків і зборів. Так, відповідно змін (п.10.2 ст.10 ПКУ) місцеві ради обов’язково установлюють єдиний податок та податок на майно (в частині транспортного податку та плати за землю), та вирішують питання щодо необхідності встановлення податку на майно (в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки) та встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів, туристичного збору (п.10.3 ст.10 ПКУ).
Відповідно до п.4 розділу ІІ Прикінцевих положень рекомендовано органам місцевого самоврядування у місячний термін з дня опублікування цього Закону переглянути рішення щодо встановлення на 2015 рік податку на майно (в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки) для об’єктів житлової нерухомості, а також прийняти та оприлюднити рішення щодо встановлення у 2015 році податку на майно (в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки) для об’єктів нежитлової нерухомості, податку на майно (в частині транспортного податку) та акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів.

У разі якщо сільська, селищна або міська рада не прийняла рішення про встановлення відповідних місцевих податків і зборів та акцизного податку в частині реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що є обов’язковими згідно з нормами ПКУ, такі податки до прийняття рішення справляються виходячи з норм ПКУ із застосуванням їх мінімальних ставок, а плата за землю справляється із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування плати за землю ( п.п.12.3.5 п.12.3 ст.
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