ПРЕДСТАВНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОКУРАТУРИ НОВООДЕСЬКОГО РАЙОНУ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН

У квітні 2015 року за результатами вивчення інформації та документів прокуратурою Новоодеського району Миколаївської області виявлено порушення інтересів держави, що виразилося у несплаті фізичною особою Шульцовим В.М. орендної плати за користування протягом 2013-2014 років земельною ділянкою площею 26 га, розташованої на території Димівської сільської ради Новоодеського району.

Як наслідок, до Новоодеського районного суду в інтересах Новоодеської районної державної адміністрації внесено позовну заяву про дострокове розірвання договору оренди землі водного фонду, розташованої на території Димівської сільської ради Новоодеського району, загальною площею 26 га вартістю понад 1,5 млн. грн.
Підставою для звернення прокуратури Новоодеського району до суду є несплата протягом 2013-2014 років орендної плати за користування землею під ставком.
Наразі позов перебуває на розгляді у суді.
Прокуратура Новоодеського району з метою захисту інтересів громадян та держави продовжує виявляти порушення чинного законодавства та відстоювати правову позицію в суді.
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