Забезпечення надходжень єдиного податку
 протягом січня – травня  2015 року 
по Новоодеському відділенні Вознесенської ОДПІ
Понад 2 215,5 тис. грн.  єдиного податку сплатили платники податків  Новоодеського району  протягом січня - травня 2015 року. Здебільшого надходження з єдиного податку забезпечується   як фізичними особами-підприємцями – частка їхньої сплати у загальній сумі становить 1 066,0  тис. грн., так і юридичними особами: платники єдиного податку першої – третьої групи – 283,2 тис.грн. та платники єдиного податку четвертої групи – 866,4 тис.грн
В основному єдиний податок сплачується сумлінно, вчасно та в повному обсязі, що і є запорукою стабільних надходжень до бюджету. Так,  протягом 5  місяців  2015 до  бюджету перераховано  на  702,7 тис. грн.  більше   розрахункових показників відповідного  періоду. Планові показники виконані на 111,9,5%,  що більше  надходжень  аналогічного періоду   2014 року  на  46,5  відсотка. 

Нагадуємо, що єдиний податок сплачується фізичними особами-підприємцями та юридичними особами, які перебувають на спрощеній системі оподаткування. Платники єдиного податку першої і другої груп сплачують єдиний податок шляхом здійснення  авансового внеску  не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця. Вони можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більше як до кінця поточного звітного року. 

Звертаємо увагу платників єдиного податку першої  та  другої груп, що за несвоєчасну або неповну сплату єдиного податку на платника накладається штрафна санкція в розмірі 50% обраної ставки єдиного податку. 
Нагадаємо, що з 1 січня 2015 року всі платники єдиного податку третьої-шостої груп, які  перебували на обліку в органах ДФС до 1 січня  2015 року,  вважаються платниками податку третьої групи. А  четверта група - це суб’єкти підприємництва аграрної галузі, які раніше сплачувати фіксований сільськогосподарський податок. 

До четвертої групи платників єдиного податку віднесені сільськогосподарські товаровиробники, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків. 

Скорочення кількості груп з 6 до 4 передбачено нормами Закону України від 28 грудня 2014 року №71-VІІІ "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи». 

За довідками звертатись за телефонами: 2-15-97, 9-34-71.
Новоодеське відділення 
Вознесенської ОДПІ
