Нові форми звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів.
З 21.04.2016 року набув чинності наказ Мінфіна України від 11.02.2016 року № 49 „Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення”. Згідно наказу суб’єкти господарювання, які отримали ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, починаючи з 1 травня подаються звіти за кожний місяць до 10 числа місяця, що настає за звітним за формами № 1 - РА „Звіт про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв у роздрібній мережі” та 1 – РТ „Звіт про обсяги придбання та реалізації тютюнових виробів у роздрібній мережі”.  Останній день подання звітності за квітень – 9 травня 2016 року.
.
 Звіти про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів у роздрібній мережі подають суб'єкти господарювання незалежно від форми власності до органів ДФС за основним місцем обліку в електронній формі.

 Звіти в електронній формі подаються засобами електронного зв'язку з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством, як передбачено для податкової звітності.

Відповідно до абз.18 част.2 ст.17 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» за неподання чи несвоєчасне подання звіту або подання звіту з недостовірними відомостями до суб’єктів господарювання застосовується штраф в розмірі 17 000 грн.
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