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ПРАВОВІ ЗАСАДИ РОЗРОБКИ ПРОГРАМИ

Правовими засадами розробки Програми в м. Нова Одеса є державне законодавство, нормативні документи, прийняті органами центральної та місцевої влади в галузі охорони природи, обов’язкові до виконання всіма суб’єктами господарської діяльності на території міста, зокрема: Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про охорону атмосферного повітря», «Про питну воду та питне водопостачання», «Про рослинний світ», «Про природно-заповідний фонд України», «Про екологічну мережу України», «Про відходи», «Про благоустрій населених пунктів», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», а також Земельний та Водний Кодекси України. 

ЗАГАЛЬНІ  ПОЛОЖЕННЯ

Охорона навколишнього природного середовища, раціональне використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності людини — невід’ємна умова сталого економічного та соціального розвитку України.
       Програма розроблена на виконання Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року» та прав людини на екологічно безпечне для життя і здоров’я навколишнє природне середовище.  
        В ході виконання міських комплексних програм охорони довкілля та раціонального природокористування протягом  2010-2015 років міською радою вже вжито ряд успішних заходів щодо виправлення становища довкілля та раціонального природокористування в міста. Протягом визначеного періоду значна робота була проведена і в питаннях покращення водопостачання, водовідведення, благоустрою, поводження з твердими побутовими відходами. 

Для забезпечення екологічної безпеки, створення сприятливого середовища життєдіяльності, запобігання шкідливому впливу атмосферного повітря на здоров’я людей та навколишнє природне середовище здійснюється регулювання викидів найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин, перелік яких встановлюється Кабінетом Міністрів України.

МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є забеспечення дій, спрямованих на запобігання зростанню антропогенного тиску на довкілля, сприяння розвитку екологічно безпечних видів діяльності, збереження і відтворення біологічного різноманіття та ресурсів, створення сприятливих умов для проживання, оздоровлення населення.

На основі існуючих матеріалів і пропозицій органів місцевого самоврядування та державного управління, громадських організацій, промислових підприємств сформувати план дій щодо зменшення негативного впливу на стан навколишнього природного середовища на основі заходів по:

· зменшенню забруднення атмосферного повітря;
· зменшенню негативного впливу на стан поверхневих та підземних вод;
· управлінню відходами;
· раціональному землекористуванню;
· охороні та відновленню лісів;
· організації моніторингу за станом довкілля;
· поліпшенню механізму природоохоронної політики.

ОБ’ЄКТ  ПРОГРАМИ

Об’єктом Програми є довкілля та природні ресурси у адміністративно-територіальних межах міської ради та прибережної смуги р. Південий Буг.

Реалізація Програми розрахована на період до 2020 року. 

На першому етапі на основі формування та реалізації щорічних планів соціального і економічного розвитку міста передбачається здійснення комплексу організаційних, нормативно-правових та науково-технічних заходів, спрямованих на розв’язання найважливіших екологічних проблем, успішне та ефективне впровадження екологічно чистих технологій, будівництва третьої черги локальних очисних   споруд по новітнім  технологіям та   реконструкція існуючих очисних  споруд з доведенням їх до ефективно діючих, берегоукріплення, попередження зсувів, реконструкцію каналізаційних, водопровідних мереж, утилізація існуючих сміттєзвалищ та сворення санкціонованого сміттєзвалища у відповідності до вимог законодавства.
Із-за необхідності будівництва третьої черги локальних очисних   споруд по новітнім технологіям та реконструкція існуючих очисних  споруд з доведенням їх до ефективно діючих, проблемним  залишається і  питання  нормального водовідведення рідких нечистот від  житлового фонду та інших об’єктів господарювання.  В розробленій програмі передбачаються питання будівництва третьої черги локальних очисних   споруд по новітнім  технологіям та   реконструкція існуючих очисних  споруд з доведенням їх до ефективно діючих.  
Суттєвим чинником забруднення річки є дифузні джерела, в основному змив з сільськогосподарських угідь та території населених пунктів міської ради.

ГОЛОВНІ НАПРЯМКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Програму розроблено виходячи з наступних основних принципів:

· заходи направлені на суттєве поліпшення екологічної ситуації в 
м. Нова Одеса;

· пріоритетні цілі та заходи Програми розроблені у відповідності з переліком критеріїв, з яких на першому місці є зменшення негативного впливу на здоров'я населення;
· при виборі заходів, які направлені на зменшення навантаження на навколишнє природне середовище, перевага віддається превентивним заходам в промисловості та інших галузях економіки, введенню маловідходних технологій, ресурсо- та енергозбереженню, заміні носіїв енергії та сировини на більш сприятливі для навколишнього середовища;
· Програма створює умови для впровадження в практику управління охороною навколишнього природного середовища в місті передового досвіду розвинутих країн.

При виборі мети та завдань Програми були враховані наступні критерії:
· негативний вплив на здоров'я населення;
· негативний вплив на продуктивність природних ресурсів;
· потенційний екологічний ризик;
· негативний вплив на екологічні системи.
Виходячи з вказаних критеріїв, пріоритетними завданнями є:

· в енергетиці - модернізація енергетичних об'єктів з метою підвищення ефективності процесів горіння, перевід котелень на більш екологічно безпечні види палива;
· в промисловості - обмеження викидів та скидів  летючих і стійких органічних забруднювачів, а також зменшення накопичення та складування небезпечних відходів шляхом введення маловідходних технологій та удосконалення методів очистки;
· в комунальному господарстві - удосконалення системи збору,
транспортування, переробки та складування побутових відходів, розширення мереж каналізації, модернізація існуючих очисних споруд, удосконалення системи теплопостачання, водопостачання та каналізації, зменшення втрат тепла і води;
Вирішення цих завдань повинно, у першу чергу, концентруватися на об'єктах, які становлять найбільшу небезпеку для навколишнього середовища.
В сільському, лісовому та рибному господарстві питання охорони навколишнього природного середовища не стоять так гостро, як в енергетиці, промисловості, комунальному господарстві та на транспорті.
Пріоритетними природоохоронними завданнями в цих галузях є :
· удосконалення лісовпорядження та збільшення лісових насаджень;
· зменшення забруднення водойм, які використовуються для рибного господарства;
· розширення територій, що знаходяться під особливою охороною.

ОЦІНКА ТА АНАЛІЗ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА РАЦІОНАЛЬНОГО

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ СТАНОМ НА 01.12.2015р.

        Нова Одеса   - місто районного підпорядкування, в якому проживає 14.5 тисяч мешканців.  Основними напрямками  господарської діяльності в місті є сільське господарство, промисловість, торгівельно-побутова діяльність  та певний розвиток  із року в рік набуває   підприємницька діяльність  суб”єктів підприємницької діяльності.

Одним з головних факторів, що визначають цінність земель міста є їх екологічний стан. Аналіз засвідчив, що у м. Нова Одеса на екологічну якість території впливають 4 складові: атмосферне, акустичне, електромагнітне забруднення, забруднення води та ґрунту.

ОХОРОНА АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ  
Якість атмосферного повітря у м. Нова Одеса в значній мірі залежить від об'ємів викидів забруднюючих речовин від двох основних джерел забруднення - стаціонарних (промислових підприємств) та пересувних (автотранспорт).
Проблема охорони повітряного басейну є винятково гострою для м. Нова Одеса. 

У результаті проведеної роботи по будівництву першої, другої черги міських очисних споруд питання забруднення повітряного басейну  набагато зменшилося. Але не знято з контролю. 

Стаціонарні джерела викидів
Основним джерелом забруднення, що істотно впливають на екологічну ситуацію в місті є АЗС, автотранспортні підприємства, ТОВ “МИКОЛАЇВРИБПРОМ” негативний вплив полів відстою ЗАТ «Дружба» та ТОВ СП «НІБУЛОН».

Несприятливий вплив на екологічну ситуацію, особливо в житлових районах, виявляє автомагістраль республіканського значення.

Пересувні джерела викидів
Однією з важливих екологічних проблем в м. Нова Одеса є забруднення атмосферного повітря шкідливими викидами автотранспортних засобів, у тому числі оксидами вуглецю і азоту, вуглеводнями, сполуками свинцю.
Незважаючи на те, що за останні роки, в зв'язку із спадом виробництва, зменшенням використання вантажних автомобілів, обсяг викидів від автотранспорту значно знизився, але по м. Нова Одеса через яке проходить автодорога Ульянівка -Миколаїв, питання залишається відкритим.
Основні напрями діяльності та заходи, спрямовані на охорону повітряного басейну міської ради

Основними напрямами діяльності, спрямованої на покращення стану атмосферного повітря в області, є:
· зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних та пересувних джерел викидів за рахунок впровадження заходів по охороні атмосферного повітря;
· більш широке впровадження, в якості моторного палива, стисненого
природного газу шляхом створення розвиненої мережі
газонаповнюючих станцій.
Електромагнітне забруднення. Потужним джерелом фізичного впливу на навколишннє середовище(випромінювання електромагнітного поля) в місті є телеретранслятор, телекомунікаційні вежі мобільних операторів та трансформаторні підстанції 35/10 кВ.

Акустичне забруднення. Основними джерелами шуму в м. Нова Одеса є: автомобільні магістралі міста зона впливу 200 метрів припустимі рівні шуму перевищують 55ДЦБ; а також трансформаторні підстанції 35/10 кВ.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

· Державний бюджет

· Міський бюджет

· Кошти підприємств  та організацій міста

· Кошти фізичних осіб

· Дольова участь громадськості

Основні пріоритетні напрями екологічної Програми

Враховуючи реальний стан довкілля, який сформувався на території та виконання пріоритетних напрямків екологічної політики міської ради є:
1. Обов’язкове врахування екологічних вимог і обмежень (екологічний імператив) при прийнятті рішень щодо розвитку видів виробничо-господарської діяльності та забудови території; 
2. Запобігання забруднення підземних та поверхневих вод.
3. Покращення санітарно-екологічного стану водних об'єктів.
4. Покращення санітарно-екологічного стану природних джерел.
5. Забезпечення мешканців населених пунктів якісною питною водою.
6. Зменшення викидів забруднюючих речовин та покращення стану атмосферного повітря.
7. Озеленення, благоустрій населених пунктів; збереження природно-заповідного фонду.
8. Розвиток сфери поводження з твердими побутовими відходами.
9. Раціональне використання водних, земельних та інших природних ресурсів і створення умов для їх відновлення.

10. Екологічна освіта і виховання; підготовка кадрів.
11. Реконструкція та модернізація каналізаційних,водопрвідних мереж.
Очікувані результати виконання Екологічної програми:

Виконання Програми надасть можливість забезпечити:
· Зменшення викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря;

· Забезпечення моніторингу стану навколишнього природного середовища;

· Попередження забруднення поверхневих і підземних вод внаслідок покращання роботи міських очисних споруд, реконструкції (ремонту) існуючих і будівництва нових каналізаційних мереж;

· Охорона і збільшення площ зелених насаджень; 

· Захист території від затоплення і підтоплення паводковими водами, попередження руйнування берегів рік;

· Створення системи екологічної освіти та інформування населення про стан довкілля.

ПЕРСПЕКТИВИ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА РАЦІОНАЛЬНОГО
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ В УСІХ ОСНОВНИХ НАПРЯМКАХ
СТАЛОГО ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ МІСТА.
Зобов’язати підприємства, установи, організації та громадян — суб’єктів підприємницької діяльності, що здійснюють викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та діяльність яких пов’язана з впливом фізичних та біологічних факторів на його стан: 

- здійснювати організаційно-господарські, технічні та інші заходи щодо забезпечення виконання вимог, передбачених стандартами та нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря, дозволами на викиди забруднюючих речовин тощо;

- вживати заходів щодо зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин і зменшення впливу фізичних факторів;

- забезпечувати безперебійну ефективну роботу і підтримання у справному стані споруд, устаткування та апаратури для очищення викидів і зменшення рівнів впливу фізичних та біологічних факторів;

- здійснювати контроль за обсягом і складом забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, і рівнями фізичного впливу та вести їх постійний облік;

- заздалегідь розробляти спеціальні заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і вживати заходів для ліквідації причин, наслідків забруднення атмосферного повітря;

- забезпечувати здійснення інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів забруднюючих речовин стаціонарних і пересувних джерел та ефективності роботи газоочисних установок;

- забезпечувати розроблення методик виконання вимірювань, що враховують специфічні умови викиду забруднюючих речовин;

- використовувати метрологічно атестовані методики виконання вимірювань і повірені засоби вимірювальної техніки для визначення параметрів газопилового потоку і концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі та викидах стаціонарних і пересувних джерел;

- здійснювати контроль за проектуванням, будівництвом і експлуатацією споруд, устаткування та апаратури для очищення газопилового потоку від забруднюючих речовин і зниження впливу фізичних та біологічних факторів, оснащення їх засобами вимірювальної техніки, необхідними для постійного контролю за ефективністю очищення, дотриманням нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин і рівнів впливу фізичних та біологічних факторів та інших вимог законодавства в галузі охорони атмосферного повітря;

- своєчасно і в повному обсязі сплачувати збори за забруднення навколишнього природного середовища та погіршення якості природних ресурсів відповідно до закону.

Виконання заходів щодо охорони атмосферного повітря не повинно призводити до забруднення грунтів, вод та інших природних об’єктів.
Основні заходи щодо охорони довкілля та забезпечення екологічної безпеки за даною Програмою додаються.
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