Надходження збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства за 11 місяців 2014 року
Платниками Новоодеського району сплачено до державного бюджету  за 11 місяців 2014 року 58,3 тис. грн. збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства, що на 21,9 тис. грн. менше ніж минулого року. Такі показники свідчать про можливість торгівлі алкогольними напоями без ліцензій.  
Фахівці Новоодеського відділення Вознесенської ОДПІ  повідомляють, що платниками збору є суб'єкти підприємницької діяльності незалежно від форм власності та підпорядкування, які реалізують в оптово-роздрібній торговельній мережі та мережі громадського харчування алкогольні напої та пиво. 

Платники подають розрахунок щомісяця протягом 20 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного місяця, за місцем перебування на податковому обліку. Суму збору, зазначену в розрахунку, платник зобов’язаний сплатити протягом десяти календарних днів, що настають за останнім днем граничного строку подання розрахунку. 
Звертаємо увагу, що розрахунок суми збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства подається незалежно від наявності у платника об'єкта оподаткування. Тобто, суб'єкт господарювання, який отримав ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, але діяльність з продажу алкогольних напоїв з моменту отримання ліцензії не здійснював, повинен подавати розрахунок суми збору. 
Шановні новоодесити, у разі виявлення порушень щодо реалізації алкогольних та тютюнових виробів (не видача касових  чеків, реалізація продукції без акцизних марок, тощо) просимо вас невідкладно повідомляти   Новоодеське відділення Вознесенської ОДПІ за тел. 9-34-71, 9-34-68 або звертатися до відділу контролю за обігом оподаткуванням підакцизних товарів ГУ Міндоходів у Миколаївській області за тел. (0512) 37-27-08. 
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