ІНФОРМАЦІЯ  ПРО  ЗМІНУ  ТАРИФУ

 НА  ПОСЛУГИ  ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОВІДВЕДЕННЯ  

ПО  КП  «ПРИБУЗЬКЕ»

від 27 березня 2015 р.

           Комунальне  підприємство «Прибузьке»  передбачає затвердження  нових  тарифів  на  послуги  водовідведення .

          Структура  нових тарифів  включає  такі  елементи:

· планова собівартість – 119093 грн.,

· адміністративні витрати – 80746 грн.,

· рентабельність 12% - 23981 грн.

· затрати з врахуванням рентабельності - 223820 грн.

· річний обсяг  водовідведення – 20072 куб. м.

· вартість одиниці обсягу водовідведення – 11,15 грн. за 1 куб. м.

          Для  різних  категорій  споживачів  розраховано  диференційований  тариф, тому  він  буде  становити  для :

· населення – 7,00 грн. за 1 куб. м.,

· бюджетних установ – 11,20 грн. за 1 куб. м.,

· інших споживачів – 14,56 грн.

          З  01.03.2015р.  для  КП «Прибузьке»  скасовано  статус  платника  ПДВ.

       На  даний  час  діючий  тариф  для  споживачів  послуг  централізованого  водовідведення, які  надає  комунальне  підприємство  «Прибузьке»  становить  для :

· населення – 6,00 грн. за 1 куб. м.,

· бюджетних установ – 9,60 грн. за 1 куб. м.,

· інших  споживачів – 12,48 грн. за 1 куб. м.

          Відсоток  відшкодування  затвердженим  тарифом  собівартості  та  відсоток  планового  економічно  обґрунтованого  тарифу  становить  100%.
          Діючий  тариф  було  затверджено  для  населення, бюджетних  установ  та  інших  споживачів з  01.01.2013 р.  рішенням  Виконавчого  комітету  Новоодеської  міської  ради  № 146  від  12.12.2012р.(тариф встановлено з  врахуванням  податку  на  додану  вартість).

           Причини  перегляду  діючих  тарифів:  складний  фінансовий  стан  підприємства  в  зв’язку  із  зменшенням  об’ємів промислових стічних  вод, різке  зростання  тарифів  на  енергоносії, матеріали  та  господарські  товари, зростання сум  податків  екологічного  характеру, збільшення  вартості  інших  послуг, які  необхідні  для  повноцінного  функціонування  та  здійснення  безперебійної  і  якісної  роботи  по  очищенню  побутових  та  промислових  стоків  від  населення  та  підприємств, збереження  природних  ресурсів міста  та району.
          Зростання  заробітної  плати  в  порівнянні  з  даними  раніше  затвердженого  тарифу  становить  15%, електроенергії – 14%, матеріалів  та  господарських  товарів – 20%, сплата  екологічного  податку  згідно  нових  ставок  за  забруднення  навколишнього  середовища – 16%. 
          Підвищення  тарифів  становитиме  16,67%  від  діючих  на  даний  час.

          У  випадку  виявлення  бажання  надати  інші  пропозиції  та  зауваження   фізичними  та  юридичними  особами щодо  перегляду  та  затвердження  вищевказаних  тарифів  на  послуги  централізованого  водовідведення  встановлюється  термін  прийому  протягом  14  днів : з  27 березня 2015р.  по  9  квітня  2015р.  за  адресою : м. Нова  Одеса, вул. Маслозаводська,7.

         В разі  відсутності  надходження  пропозицій  та  зауважень  за  вказаний  період  розрахунок  нових  тарифів  буде  подано  для  затвердження  на  засідання  Виконавчого  комітету  Новоодеської  міської  ради.  

АДМІНІСТРАЦІЯ  КП  «ПРИБУЗЬКЕ»
