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 ПРОГРАМА

«Розробки містобудівної документації міста Нова Одеса на  2016-2020 роки»

Загальні положення :

   Ця програма розроблена на виконання Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011р. №3038, наказу міністерства регіонального розвитку, містобудування та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011р. №290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації».
Місто Нова Одеса включаючи сільське населення села Криворіжжя є одним з найбільш населеним пунктом  Новоодеського    району з населенням понад 14.3 тис. чоловік і площею в адміністративно - територіальних межах  20650 га. зі сформованою сталою структурою міської забудови , промисловими та рекреаційними територіями.

Основним завданням сьогодення для міста Нова Одеса є забезпечення сталого розвитку та екологічної безпеки при здійсненні планування та забудови території.

   Містобудівна документація – це затверджені текстові та графічні матеріали з питань регулювання, планування, забудови та іншого використання територій . 

   При розробці та реалізації містобудівної документації суб’єкти містобудівної  діяльності зобов’язані дотримуватись основних завдань та заходів щодо забезпечення сталого розвитку міста Нова Одеса. 

   Сталий розвиток передбачає соціально - економічно і екологічно збалансований розвиток міста Нова Одеса, спрямований на створення економічного  потенціалу повноцінного життєвого середовища для сучасного та наступних  поколінь на основі раціонального використання ресурсів, технологічного переоснащення і реструктуризації підприємств, удосконалення  соціальної, виробничої, транспортної, комунікаційно – інформаційної, інженерної інфраструктури. 

  Екологічна безпека міста передбачає дотримання встановлених природоохоронним  законодавством вимог щодо охорони навколишнього природного середовища,  збереження та раціонального використання природних ресурсів, санітарно - гігієнічних вимог щодо охорони здоров’я людини, здійснення заходів для нейтралізації, утилізації, знищення або переробки всіх шкідливих речовин і відходів. 

Планування територій на місцевому рівні здійснюється шляхом розроблення та затвердження генеральних планів, планів зонування і детальних планів територій, та  створення  містобудівного кадастру. 

 Генеральний план міста є основною містобудівною документацією, що визначає принципові вирішення розвитку, планування, забудови та іншого використання території міста.  
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	1.
	М. Нова Одеса
	1990
	-
	1465,7
	12 349

	2. 
	С. Криворіжжя
	1967
	1967
	132,6
	231


1. Розробка містобудівної документації  « План зонування території»

План  зонування території розробляється на основі генерального плану міста, плану земельно – господарського устрою та містобудівного кадастру з метою визнання умов та обмежень використання території для містобудівних потреб у межах визначених зон (встановлює функціональне призначення, вимоги до забудови, ландшафтної організації території .

У разі відсутності плану зонування або детального плану території, затвердженого у відповідному порядку, передача ( надання ) земельних  ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи  користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб забороняється.  

Зміна цільового призначення земельної ділянки, яка не відповідає плану зонування території або детальному плану території  забороняється .   

План зонування території розробляється з метою створення  сприятливих умов для життєдіяльності людини, забезпечення захисту територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, запобігання надмірних концентрації населення і об’єктів виробництва, зниження рівня забруднення навколишнього природного середовища, охорони та використання територій з особливим статусом,  у тому числі ландшафтів, об’єктів історико – культурної спадщини, а також земель сільськогосподарського призначення  і лісів.

Після розробки, погодження та затвердження плану зонування території,  у встановленому законом порядку , будуть чітко визначені : 

- територіальні зони в межах міста з визначенням  відповідних видів використання території, об’єктів нерухомого майна та встановленням  містобудівного регламенту; 

- вимоги до функціонального призначення, параметрів забудови та іншого використання території, що діють в межах кожної територіальної зони; 

- види дозволеного використання земельних ділянок; 

- граничні параметри дозволеного будівництва, реконструкції об’єктів будівництва;     

2. Розробка детального плану території.

        Детальний план території складається  із графічних і текстових матеріалів, уточнює положення  генерального плану населеного пункту та визначає  планувальну організацію  і розвиток території. 

       Детальний план території визначає : 

-  принципи планувально-просторової організації забудови; 

- червоні лінії та лінії регулювання забудови; 

- функціональне  призначення, режим та параметри забудови однієї чи декількох земельних ділянок, розподіл територій згідно з будівельними нормами, державними стандартами і правилами;

- уточнення містобудівних умов та обмежень згідно із планом зонування території; 

- потребу в підприємствах і закладах обслуговування населення , місце їх розташування; 

- доцільність, обсяги, послідовність реконструкції забудови; 

- черговість та обсяги інженерної підготовки території;

- систему інженерних мереж; 

- порядок організації транспортного і пішохідного руху;. 

    -  порядок комплексного благоустрою та озеленення;  

За рішенням Новоодеської міської ради для  розроблення детального плану території крім  коштів міського бюджету можуть залучатися кошти з інших джерел,  не заборонених законом, за умови виконання функцій замовника міською радою .  

Детальний план території планується розробляти поступово по мірі необхідності за рахунок коштів інвесторів. 

Після  розробки, погодження та затвердження детального плану території, у встановленому законом порядку, будуть визначені напрями, черговість та обсяги діяльності щодо: 

-     інженерної підготовки території; 

- створення інженерно – транспортної інфраструктури та інженерного забезпечення територій;   

-    розміщення об’єктів забудови всіх видів; 

-    організація  транспортного і пішохідного руху; 

-  охорони та поліпшення стану навколишнього середовища; 

-    комплексного благоустрою з організацією розвитку зелених зон; 

-    використання підземного простору;  

3. Створення містобудівного кадастру .

Містобудівний кадастр - державна система зберігання і використання геопросторових  даних про територію, адміністративно – територіальні одиниці, екологічні, інженерно – геологічні умови , інформаційних ресурсів будівельних норм, державних стандартів і правил для задоволення інформаційних потреб у плануванні територій та будівництві, формування галузевої складової державних геоінформаційних  ресурсів . 

Містобудівний кадастр ведеться з урахуванням даних державного земельного кадастру на державному рівні, на рівні  Автономної Республіки Крим, обласному та районному рівнях, рівні обласних центрів та міст обласного значення . 

Містобудівний кадастр ведеться службами містобудівного кадастру , які діють у складі спеціально  уповноважених органів містобудування та архітектури .  

Формування містобудівного кадастру здійснюється з використанням таких джерел: 

- державні геоінформаційні ресурси; 

- цифрові масиви профільних геопросторових даних, які містяться у затвердженій містобудівній та проектній документації, матеріалах завершеного  будівництва; 

- база даних юридичних і фізичних осіб , порядок  використання яких визначається законом . 

  Дані містобудівного кадастру, необхідні для провадження містобудівної діяльності, проведення землевпорядних робіт, забезпечення роботи геоінформаційних систем, що використовуються для задоволення інформаційних потреб державних органів, органів місцевого самоврядування, фізичних і юридичних осіб.   

4. Фінансове забезпечення Програми
Джерелами фінансування заходів Програми є кошти міського бюджету, бюджетів вищого рівня (державного, обласного, районного), гранти, кредити, залучені на умовах співпраці інвестиційні кошти суб’єктів підприємництва та населення, та інші не заборонені діючим законодавством джерела. Прогнозні обсяги та джерела фінансування уточнюються та підлягають коригуванню.
Міський  голова                                                                     О.П. Поляков

Додаток 1 до Програми

П А С П О Р Т

Програми розробки містобудівної документації на 2016-2020 роки

1. Програму затверджено рішенням міської ради  від 22 січня 2016        року №_.

2. Мета програми: Приведення містобудівної документації у відповідність до чинного законодавства.
3. Ініціатор – виконавчий комітет міської ради.

4. Розробник Програми – відділ житлово-комунального господарства та комунальної власності виконкому міської ради.

5.  Керівник Програми – заступник міського голови з питань житлово-комунального господарства.

6. Виконавці Програми: відділ житлово-комунального господарства виконкому міської ради, проектні організації, що мають відповідну ліцензію.

7.  Строк виконання – 2016-2020 роки.

8.  Прогнозні обсяги та джерела фінансування уточнюються та підлягають коригуванню.
9. Очікувані результати реалізації Програми.

 
Приведення містобудівної документації міста Нова Одеса до норм чинного законодавства. Розробка проекту зонування територій населених пунктів дасть можливість відводити земельні ділянки для містобудівних потреб, зокрема відводити вільні земельні ділянки у власність або користування, а також змінювати цільове призначення земельних ділянок раніше наданих у власність та користування.

Міський голова      


                                        О.П. Поляков

