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ВСТУП

 Земля є одним із головних ресурсів життєдіяльності суспільства. Вона слугує територіальною основою для усіх видів діяльності людини, є виробничим фактором багатьох галузей. В сучасних умовах земля розглядається як один із головних інструментів подолання бідності, підвищення рівня життя кожного члена суспільства та громад в цілому. Створення ефективної системи управління земельними ресурсами передбачає гарантію прав власності та надійний захист прав володіння землею, підтримку системи оподаткування, розвиток і контроль земельного ринку, підтримку заходів щодо раціонального використання та охорони земель.

1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗЕМЕЛЬ НОВООДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Місто Нова Одеса – центр однойменного району Миколаївської області. Місто  розташоване на березі  ріки Південний Буг за 45 км на північний захід від обласного центру м.Миколаєва  і має з ним зручний транспортний зв'язок автомобільним і водним транспортом. За 25 км на південь від міста розташована залізнична станція Баловне, яка проходить в напрямі Миколаїв-Колосовка. Автодорога республіканського значення Миколаїв-Вознесенськ зв’язує Нову Одесу автомобільним шляхом з Києвом і обласними центрами –Миколаєвом,Одесою,Херсоном.







Площа населеного пункту станом на 01.01.2016р. складає 1465.70 га, чисельність населення – 14500 осіб.

Місто Нова Одеса  - центр міської ради, якій підпорядкований також населений пункт с.Криворіжжя. 

Ріка Південний Буг, що протікає на відстані 2 км від міста відокремлена від нього ставками і пойменною територією.
 Заплава р.Південний Буг в межах населеного пункту має ширину  100 м,  рівень ґрунтових вод менше 3-х м.

В окремі роки заплава затоплюється паводковими водами.
Житловий фонд міста в основному, одноповерховий,  але є і збудовані п’ятиповерхові, чотирьохповерхові і двоповерхові жилові будинки та адмінбудівлі.
Характеристика населеного пункту с. Криворіжжя.

Село Криворіжжя Миколаївської області розташоване в західній частині Новоодеського району в 10км від районного  і 54 км від обласного центрів.
Площа населеного пункту 132,6 га, чисельність населення – близько 300 чол.
 Житловий фонд одноповерховий садибний.
2. ЗЕМЕЛЬНИЙ ФОНД НОВООДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Земельний фонд міста Нова Одеса станом на 01.01.2015 року складає 1465,7 га.

Земельні ділянки  загальною площею 20650,4 га  надано 10335 громадянам  у власність і користування.

Площа земельних ділянок закладів, установ та  організацій складає 170,1162 га.

Площа земельних ділянок промислових та інших підприємств складає 38,5963 га. 

Площа земельних ділянок підприємств та організацій транспорту, зв`язку складає 78,4755 га.

Площа земель не наданих у власність або постійне користування в межах міста складає 2321,4801 га.

На даний час необхідно провести заходи щодо зміни меж міста в результаті яких площа  міста збільшиться.
Земельний фонд с. Криворіжжя станом на 01.01.2015 року складає 132,60 га.
З 1991 року виконано значний обсяг робіт з реформування земельних відносин, внаслідок  чого зміни у цих відносинах набули необоротного характеру. Проте кінцевої мети – економічно - ефективного та екологічно - безпечного використання землі в населених пунктах не досягнуто.

 3. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ.
Основні завдання програми: формування системи землевласників та землекористувачів,  ведення  державного земельного кадастру, формування ринку земель, інвентаризація земель,  охорона земель. 
3.1 Встановлення і зміна меж міста Нова Одеса.

Проект землеустрою щодо зміни меж міста Нова Одеса розробляється з урахуванням генерального плану міста та з метою створення територіальних умов для самостійного вирішення міською радою та її виконавчим органом усіх питань місцевого життя, виходячи з інтересів населення, що проживає на даних територіях, на підставі законодавства України та повної економічної самостійності.
Межі населених пунктів на території ради  встановлені, але існує проблема упорядкування та розширення адміністративних меж Новоодеської міської ради.
Обґрунтоване встановлення меж населених пунктів дасть можливість упорядкувати адміністративно-територіальний поділ, вирішити питання соціального захисту населення, розміщення забудови, раціонального використання земель території, справедливого оподаткування та ведення контролю за використанням і охороною земель.
Проблема встановлення меж населених пунктів є актуальною для багатьох міст та районів. Тому документація щодо розширення  змін меж міста Нова Одеса розглядається у відповідності до законодавства в Кабінеті Міністрів України.
На цей час існує проблема забезпечення містобудівною документацією міста Нова Одеса. Залишається достатньо складним питання, генеральний план розроблений понад 20 років тому, тобто морально застарів і потребує нового розроблення. План зонування взагалі відсутній. Тому є необхідність у розроблені нового генерального плану міста та плану зонування та детального плану території.

Встановлення меж буде сприяти подальшому розвитку міста, зміцненню фінансової і матеріальної бази територіальної громади, вирішить проблеми, пов’язані з підпорядкуванням окремих підприємств та організацій.

Подальша невизначеність меж  унеможливлює розвиток міста, призводить до прийняття неузгоджених рішень з питань користування землею та нерухомістю.
3.3  Інвентаризація земель.

Метою проведення інвентаризації земель міста є створення інформаційної бази для ведення державного земельного кадастру, регулювання земельних відносин, раціонального використання і охорони земельних ресурсів, ефективного та об’єктивного оподаткування.

Обліковим об’єктом інвентаризації є земельна ділянка, що знаходиться у власності або користуванні юридичних та фізичних осіб. Необхідно провести інвентаризацію земель усіх категорій, визначивши землекористувачів, розмір, цільове використання земельних ділянок, а також ділянок, що використовуються не за цільовим призначенням, нераціонально.

Протягом 2015-2020 років у місті  необхідно проінвентаризувати   землі, які знаходяться в користуванні фізичних,  юридичних осіб, а також Державних підприємств. 

Очікується, що за період здійснення програми надходження від плати за землю            за рахунок уточнення бази оподаткування, збільшиться на 15-20 відсотків.
3.4. Розробка картографічних матеріалів.
Основою для проведення інвентаризації, встановлення меж населених пунктів,  проведення грошової оцінки є планово-картографічні матеріали. Проведення цих видів робіт дозволить упорядкувати відомості про земельні ділянки і землекористувачів цих ділянок, створити реальний банк і ринок землі, вирішувати питання забудови, планування і зонування, експлуатації інженерних мереж, управління земельними ресурсами.
3.5 Формування системи землевласників та землекористувачів
Основу формування і розвитку земельних відносин становить власність на землю. У Конституції врегульовані лише найважливіші земельні відносини, зокрема, щодо власності на землю. Так, у ст. 13 зазначено, що земля та інші природні ресурси є об'єктами права власності українського народу; ст. 14 закріплює, що право власності на землю набувається і реалізується громадянами, юридичними особами та державою відповідно до закону. 
Передача земельних ділянок у користування, набуття права власності на земельні 

ділянки: дасть можливість забезпечувати реалізацію конституційних прав громадян на отримання у власність земельних ділянок для цілей та в межах норм чинного земельного законодавства, зокрема для будівництва та обслуговування житлових будинків. 
4. ОСНОВНІ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ
 Дана Програма покликана вирішити багато проблем, серед яких –  закінчення робіт по створенню земельно-інформаційної системи, продовження робіт по встановленню меж міста, інвентаризація земель, оновлення  планово-картографічних матеріалів, тощо.
Прийнята програма дозволить створити реальний банк даних про ринок землі, упорядкувати дані про земельні ділянки і землекористувачів, забезпечити земельно-кадастровою інформацією орган місцевого самоврядування та землекористувачів.
 Проведення значних обсягів вищезазначених  землевпорядних робіт потребують відповідного фінансування. 
За цих умов потрібен ефективний організаційно-економічний механізм реалізації основних вимог реформування земельних відносин у встановлені строки, а також їх фінансове забезпечення за рахунок місцевого бюджету та коштів землекористувачів і землевласників. Проблемні питання можна вирішити шляхом розроблення і виконання програми.
5. ГОЛОВНА МЕТА
Стратегічною метою програми є остаточне розв’язання проблем розвитку відносин власності на землю, формування цивілізованого ринку земель, удосконалення системи земельних платежів, підвищення ефективності управління земельними ресурсами, поліпшенні організації державного контролю за використанням і охороною земель.
6. ШЛЯХИ І ЗАСОБИ РОЗВ‘ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ.
Інстументами виконання програми є Земельний кодекс України, Закони України «Про охорону земель», «Про оцінку земель», «Про розмежування земель державної та комунальної власності», «Про землеустрій», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обмежень». 

Заходи програми будуть реалізовуватися шляхом розробки проектів та документацій із землеустрою. Замовником проектних документацій, які будуть розроблятися за бюджетні кошти, є міської ради.

 Всі інші  проектні документації із землеустрою будуть виконуватися на замовлення юридичних та фізичних осіб за власні кошти.

 Реалізація Програми здійснюватиметься на основі укладання договорів між замовником і виконавцем заходів.

Програму пропонується виконати до 2020 року. 
7. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ.
Фінансове забезпечення заходів, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок бюджетного фінансування та з залученням коштів не заборонених законодавством.
Міська рада може приймати участь у виконанні спільних регіональних програм, затверджених сесіями районної та обласної ради і відповідній передачі (залученні) міжбюджетних трансфертів для реалізації програм відповідно до вимог чинного законодавства на підставі укладених угод.

8. Очікувані кінцеві результати виконання програми.     
Удосконалення земельних відносин на території Новоодеської міської ради спрямоване на закріплення конституційного права громадян та юридичних осіб на набуття і реалізацію права власності на земельні ділянки під контролем органів влади.

Реалізація Програми дозволить створити умови для удосконалення ведення земельного кадастру, гарантування прав власності на землю, забезпечить земельно-кадастровою інформацією органи  місцевого самоврядування та усіх землекористувачів.

У цілому збільшиться надходження коштів до бюджету від плати за землю.

Проведення цих робіт також дасть змогу удосконалити взаємовідносини з бюджетом щодо платежів за землю та сприятиме більш відповідальному і господарському відношенню власників земельних ділянок до їх використання.

Заступник міського голови





С.Л. Зла
ДОДАТОК 

Заходи до 

Програми  розвитку земельних відносин на території 

Новоодеської міської ради 

на 2016-2020 роки

	№ п/п
	Найменування робіт/послуг
	Виконавець
	Джерела фінансування 
	Термін виконання

	1
	Проект землеустрою щодо зміни меж міста Нова Одеса
	Виконавчий комітет Новоодеської міської ради\

Підрядні організації
	Міський бюджет
	2016-2020

	2
	Виготовлення проектної документації на громадські пасовища
	Виконавчий комітет Новоодеської міської ради\

Підрядні організації
	Міський бюджет
	2016-2017

	3
	Інвентаризація земель несільськогосподарського призначення за межами населеного пункту
	Виконавчий комітет Новоодеської міської ради\

Підрядні організації
	Міський бюджет
	2016-2020

	4
	Інвентаризація земель населеного пункту
	Виконавчий комітет Новоодеської міської ради\

Підрядні організації
	Міський бюджет
	2016-2020

	5
	Розробка картографічних матеріалів
	Виконавчий комітет Новоодеської міської ради\

Підрядні організації
	Міський бюджет
	2016-2020

	6
	Рекультивація порушених земель
	Виконавчий комітет Новоодеської міської ради\

Підрядні організації
	Міський бюджет
	2016-2020
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