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Земельна реформа є складовою частиною загальнодержавного курсу економiчної реформи, здійснюваної в Українi у зв’язку з переходом економiки держави до ринкових відносин.

Реформа започаткована i здiйснюється в умовах загальної соцiально-економiчної кризи. У суспiльствi спостерiгаються намагання створити атмосферу недовiри до оцiнок земельної  реформи та процесiв реформування земельних відносин, особливо у сферi товарного сiльськогосподарсъкого виробництва.

Незважаючи на це, земельна реформа у цей час вже стала невiдворотним процесом. 

Реформування земельних вiдносин у сiльськогосподарському виробництвi є серцевиною аграрної реформи.

На всiх етапах розвитку людської цивілiзацiї трансформацiя земельних вiдносин належала до найскладніших проблем i найважливiших напрямiв реалiзації соцiально-економiчної полiтики та аграрної полiтики зокрема.

1. МЕТА ПРОГРАМИ
Метою Програми є визначення та реалізація основних напрямів державної політики, спрямованих на удосконалення земельних відносин та створення сприятливих умов для сталого розвитку землекористування міських і сільських територій, сприяння розв'язанню екологічних та соціальних проблем села, розвитку високоефективного конкурентоспроможного сільськогосподарського виробництва, збереження природних цінностей агроландшафтів. 
2. НОРМАТИВНА-ПРАВОВА БАЗА ЗАСТОСОВАНА
ПРИ ПІДГОТОВЦІ ПРОЕКТУ ПРОГРАМИ
Програма направлена на забезпечення виконання:

Указу Президента України від 25.05.2001 № 341/2001 «Про Концепцію державної регіональної політики»;

Указу Президента України від 14.02.08 № 121/2008 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18 січня 2008 року «Про стан виконання Указу Президента України від 21 листопада 2005 року № 1643 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 червня 2005 року «Про стан додержання вимог законодавства та заходи щодо підвищення ефективності державної політики у сфері регулювання земельних відносин, використання та охорони земель»;

Указу Президента України від 12.01.09 № 5/2009 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 21 листопада 2008 року «Про виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України з питань регулювання земельних відносин, використання та охорони земель»;
Доручення Президента України від 22 грудня 2010 року №1-1/3069 «Про вжиття в установленому порядку невідкладних заходів щодо забезпечення розмежування земель державної та комунальної власності»;
Постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2011 року № 219 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з проведення земельної реформи, збереження, відтворення та забезпечення раціонального використання земельних ресурсів»;

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 червня 2009 року              № 743-«Про схвалення Концепції Державної цільової програми розвитку земельних відносин на період до 2020 року»;

Розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від                     14 вересня 2006 року  № 287-р «Про прядок розроблення та виконання обласних цільових програм».

При розробці Програми враховані також вимоги Земельного кодексу України, Закону України «Про оцінку земель», Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про розмежування земель державної та комунальної власності» та інших нормативно-правових та розпорядчих документів.
Розрахунок вартості робіт здійснювався відповідно до «Розмірів оплати земельно-кадастрових робіт та послуг», затверджених наказом Держкомзему України, Міністерства фінансів України, Міністерства економіки України                15 червня 2001 року № 97/298/124, який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10 липня 2001 року за № 579/5770 (із змінами).
3. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ 
ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА
На сьогодні ситуація щодо володіння, користування і розпорядження землею залишається складною і такою, що вимагає невідкладного поліпшення. 
Найгострішими проблемами є: 
незавершеність процесів реформування економічних та правових відносин власності; 
недосконалість системи державного управління у сфері використання і охорони земель, земельного законодавства та інфраструктури ринку земель;
нерозвинутість автоматизованої системи ведення державного земельного кадастру, відсутність механізму економічного стимулювання використання і охорони земель. 
Роботи із запровадження раціонального землекористування проводяться досить повільно. 

В даний час відсутнє перспективне прогнозування розвитку земельних відносин, не визначена оптимальна модель сільсько-господарського землекористування. 

Через невизначеність системи регулювання земельних відносин залишається низькою ефективність використання земель у сільському господарстві, не завершено введення у повному обсязі в економічний оборот земельних ділянок та прав на них. 
4. АНАЛІЗ ПРИЧИН ВИНИКНЕННЯ ПРОБЛЕМИ ТА ОБҐРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ЇЇ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОГРАМНИМ МЕТОДОМ
Складна ситуація, що склалася у сфері земельних відносин, спричинена насамперед: 
1. Відсутністю: 

зваженої державної земельної політики та механізму її реалізації; 

ефективної системи фінансово-економічного і землевпорядного механізму регулювання земельних відносин та землекористування; 

послідовної державної політики щодо комплексного розвитку земельного законодавства, фінансування здійснення землеустрою і ведення земельного кадастру, формування інвестиційно-привабливого землекористування; 

комплексного підходу та неврахуванням історичних факторів у реформуванні системи державного земельного кадастру та створенні державної системи реєстрації речових прав на нерухоме майно і їх обмежень; 

виваженої державної політики формування і розвитку ринку земель сільськогосподарського призначення; 

належного фінансування фундаментальної та прикладної землевпорядної науки.
2. Недооцінкою складності, масштабів і специфіки зміни земельних відносин у ході проведення економічних реформ.
3. Невдалим (особливо в аграрній сфері) запозиченням правових інститутів і механізмів, які використовуються у країнах із розвинутою ринковою економікою.
4. Подрібненням земельних масивів і створенням великої кількості невеликих за площею і малоефективних господарств у сільському господарстві.
5. Безсистемністю у розв'язанні проблем, що виникають під час проведення земельної реформи в Україні поряд із реформуванням відносин власності на майно, запровадженням нових організаційно-правових форм господарювання.
6. Ігноруванням проблеми комплексного підходу до розвитку сільських територій у процесі проведення земельної реформи.
7. Дублюванням функцій Держкомзему іншими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування. 
З огляду на зазначене існує нагальна потреба у прийнятті Програми розвитку земельних відносин в Новоодеській міській раді Новоодеського району Миколаївської області на 2011-2014 роки.
5. ВИЗНАЧЕННЯ ОПТИМАЛЬНОГО ВАРІАНТА РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ НА ОСНОВІ ПОРІВНЯЛЬНОГО АНАЛІЗУ МОЖЛИВИХ ВАРІАНТІВ
Можливі два варіанти розв'язання проблеми, що передбачають: 
1. Збільшити фінансування заходів з удосконалення земельних відносин та управління земельними ресурсами з державного, обласного та місцевих бюджетів, що дасть змогу частково стабілізувати земельні відносини і землекористування, але не забезпечить істотних зрушень у розвитку ринку земель, створення умов розвитку екологічного та інвестиційно-привабливого землекористування, особливо сільсько-господарського.
2. Програма розвитку земельних відносин в Новоодеській міській раді Новоодеського району Миколаївської області на 2011-2014 роки яка дасть змогу:

розв'язати більшість соціально-економічних та екологічних проблем міського і сільського землекористування;
створити стабільний ринковий механізм регулювання земельних відносин і формування інвестиційно-привабливого землекористування;
забезпечити удосконалення економічних і правових відносин власності на землю, розвиток землеустрою та економічне регулювання землекористування, поетапне введення в економічний оборот земельних ділянок та прав на них;
Другий варіант є оптимальним для впровадження на території Ново одеського району Миколаївської області.
6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ
Здійснення заходів, передбачених Програмою, дасть змогу досягти:
в економічній сфері:

на основі проведення повної інвентаризації земель можливе створення сучасного плану існуючого використання земель та покращення стану справ щодо ведення державного земельного кадастру органами місцевого самоврядування за рахунок їх бюджетів;

підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва завдяки раціональному використанню природно-ресурсного потенціалу земель;

забезпечення інвестиційно-привабливого середовища щодо залучення коштів у реальний сектор економіки, зокрема в сільське господарство;

розвиток землеустрою на регіональному та місцевому рівнях;

створення ефективної системи управління земельними ресурсами;

уточнення реєстру платників земельного податку та орендної плати;

запровадження моніторингу органами місцевого самоврядування.

Затрати на цей вид робіт в сумі 19,4 тис. грн. становлять лише  0,001 % від очікуваного прибутку.

Як приклад:

Після проведення у 2010 році робіт з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів села Костянтинівка вартість 1 квадратного метра збільшилася в 3 рази.
В результаті реалізації Програми очікується отримати щороку в 4 рази більше коштів місцевим бюджетом.
Проведення робіт з розмежування земель державної та комунальної власності надасть можливість територіальним громадам реалізувати своє конституційне право на землю та законодавчо диференціювати земельні платежі до місцевих і державного бюджету.
в екологічній сфері:

підвищення ефективності використання природного потенціалу земель;

забезпечення охорони земель як основного національного багатства народу;

створення сприятливого навколишнього природного середовища;

відшкодування збитку, завданого навколишньому середовищу внаслідок порушених земель, який визначається природно-технічними умовами порушених земель, їх розміщенням у різних природних зонах, організацією та освоєністю території, ускладненням конфігурації господарських угідь.

у соціальній сфері:
досягнення соціальної справедливості у оплаті за використання земельних ресурсів;

забезпечення доведення достовірної інформації органами місцевого самоврядування та виконавчої влади до учасників земельних відносин;

створення й підтримання сприятливого життєвого середовища;

створення ефективної системи управління земельними ресурсами та ведення державного земельного кадастру;

сприяння усуненню суттєвих регіональних відмінностей в умовах життєдіяльності;

об’єктивність та достовірність показників продуктивного потенціалу земельних ділянок та вдосконалення економічних регуляторів землекористування;
створення сприятливих умов для життєдіяльності людини та функціонування екологічних систем у районі розміщення об'єктів рекультивації. 

7. ВИЗНАЧЕННЯ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, 
НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів та інших джерел, передбачених законодавством. 
Відповідно до статті 209 Земельного кодексу України кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, використовуються на освоєння земель для сільськогосподарських і лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь, охорону земель відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою, а також на проведення інвентаризації земель, проведення нормативної грошової оцінки землі, розмежування земель державної та комунальної власності. 

Використання цих коштів на інші цілі не допускається.

Відповідно до статті 67 Закону України «Про землеустрій» фінансування робіт із землеустрою здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України, місцевих бюджетів, коштів юридичних осіб, громадян та інших джерел, не заборонених законом.

За рахунок коштів Державного бюджету України в порядку, що визначається Кабінетом Міністром України, фінансуються:

а) підготовка документації із землеустрою щодо визначення та встановлення в натурі (на місцевості) державного кордону України;

б) розробка загальнодержавних і регіональних програм використання та охорони земель;

в) розробка проектів законів України, інших нормативно-правових актів з питань землеустрою;

г) науково-дослідні роботи та фундаментальні дослідження у сфері землеустрою загальнодержавного значення;

ґ) проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, оздоровчого, рекреаційного та історико-культурного призначення, що мають особливу екологічну, оздоровчу, наукову, естетичну та історико-культурну цінність;

д) здійснення землеустрою на землях державної власності.

На землях комунальної власності за рахунок коштів місцевих бюджетів фінансуються роботи із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж адміністративно-територіальних утворень, складання схем землеустрою, розроблення техніко-економічних обґрунтувань з використання та охорони земель адміністративно-територіальних утворень, інвентаризації земель.

Загальна сума видатків на роботи передбачені Програмою складає    255,826 тис. гривень з них за рахунок:

державного бюджету – 38,7 тис.  гривень.;
місцевих бюджетів – 189,1  тис. гривень;
коштів, що надійшли в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 17,9 тис. гривень.;
коштів юридичних осіб, громадян та інших джерел, не заборонених              законом – 10,0  тис. гривень.
Із загальної суми видатків на протязі 2011-2014 років планується освоїти:
на проведення нормативної грошової оцінки земель – 74,5 тис. гривень;

на   розмежування   земель   державної   та   комунальної   власності   –                    176,8 тис. гривень;

на інвентаризацію земель 0,126 тис. гривень;
на ведення державного земельного кадастру 4,4 тис. гривень.
Першочерговим видом робіт на 2011 рік Програмою визначено проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів. 

В результаті її проведення відбудеться збільшення надходжень до місцевих бюджетів, яке забезпечить фінансування інших видів робіт, передбачених Програмою на наступні роки.

Перерозподіл джерел фінансування на розмежування робіт земель державної та комунальної власності здійснювався відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про розмежування земель державної і комунальної власності» та підпункту 1.16 пункту 1 Методичних рекомендацій з розробки проекту землеустрою щодо розмежування земель державної та комунальної власності затверджених наказом Державного комітету України із земельних ресурсів від 18.07.08 № 177 якими визначено, що фінансування робіт здійснюється за кошти державного та місцевого бюджетів пропорційно площі віднесення земель до державної чи комунальної власності.

Площа земель державної власності району орієнтовно складає 43,2 тис.га. З них прогнозується віднести до державної власності 7,6 тис.га                              (або 17,6 відсотка), до комунальної власності 35,5 тис.га (або 82,4 відсотків).

На вартість робіт по розмежуванню земель державної та комунальної власності суттєво впливає фактор достатньої інвентаризації земель сільськогосподарського призначення, які прогнозується віднести до земель комунальної власності, і повна відсутність інвентаризації земель, які залишаються у державній власності. 

Так, на виконання зазначених робіт відповідно до співвідношення площ земель державної та комунальної власності планується освоїти:

з місцевих бюджетів – 189,1 тис.гривень;

за рахунок коштів, що надійшли в порядку відшкодування                           втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва –                  17,9 тис. гривень.
З метою уточнення обсягів фінансування в ході підготовчих робіт були розроблені Плани фінансування робіт з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Ново одеського району Миколаївської області (в розрізі населених пунктів), які погоджені головами сільських, селищних, міських рад та головами райдержадміністрацій.

Плани-графіки проведення робіт з розмежування земель державної і комунальної власності в межах населених пунктів у Новоодеському районі  Миколаївської області та Плани-графіки проведення робіт з інвентаризації земель населених пунктів у Новоодеському районі  Миколаївської області у 2011 році погоджені головами райдержадміністрацій.

Обсяги фінансування і вартість робіт, зазначені в додатках 2, 3 можуть уточнюватись в залежності від наявного фінансового ресурсу.
8. ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
Координацію діяльності по виконанню заходів Програми здійснює відділ  Держкомзему у Новоодеському районі Миколаївської області.

Виконавцями Програми є головне управління Держкомзему у Миколаївській області, відділ Держкомзему у Новоодеському районі Миколаївської області, районна державна адміністрація, сільські, селищні, міська ради. Виконавець робіт визначається на конкурсних засадах. Розробниками документації із землеустрою є юридичні і фізичні особи, які отримали ліцензії на проведення робіт із землеустрою, відповідно до закону.

Райдержадміністрація, сільські, селищні, міська ради забезпечують виконання заходів Програми, здійснюють аналіз стану її реалізації та щороку до 15 січня надають відділу Держкомзему у Новоодеському районі Миколаївської області інформацію про хід виконання її заходів.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми здійснює  відділ Держкомзему у Новоодеському районі Миколаївської області.
Відділ  Держкомзему у Новоодеському районі Миколаївської області щороку  до 1 лютого  інформує постійну комісію районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та соціального розвитку села про виконання заходів Програми.

Міський голова



                                            О.П.Поляков
