Звіт голови постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, молоді, спорту і соціального захисту населення
Гузенко В.П.
Шановні депутати та запрошені! Відповідно до статі 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійні комісії міської ради є підзвітні раді та відповідальними перед нею.
У своїй роботі комісія керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституцією України, Положенням про постійні комісії міської ради затвердженим рішенням міської ради №2 від 30 листопада 2010 року.
До складу постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, молоді, спорту і соціального захисту населення входять 9 депутатів міської ради : Гузенко Валентина Петрівна (голова комісії), Косенчук Олена Михайлівна (заступник голови комісії), Грич Антоніна Леонідівна (секретар), Андреєв Валерій Анатолійович, Данелюк Олег Андрійович, Ігнатова Валентина Іванівна, Каращук Тетяна Миколаївна, Миндрул Олександр Петрович, Попов Сергій Сергійович.
З початку скликання комісією з питань освіти, охорони здоров'я, молоді, спорту і соціального захисту населення проведено 12 спільних засідань з комісією з питань планування бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку (голова Васильєв С.М.).      Депутати приймають активну участь в обговоренні та підготовці будь-яких питань. Середня явка депутатів на кожне засідання комісії складає 6 чоловік (67%).
Аналізуючи питання, що розглядалися та аналізувалися нашою комісією довожу до вашого відома, що плани робіт комісії за 1 та 2 півріччя виконано в повному обсязі. Комісією розглядалися питання щодо наповнюваності груп у дошкільних навчальних закладах міста, аналіз якого дав можливість внести свої рекомендації щодо відкриття нових груп та раціонального використання приміщень у дошкільних навчальних закладах міста ( «Програма розвитку дошкільних навчальних закладів м Нова Одеса»). Під час депутатського об'їзду дошкільних закладів ми бачили їхні проблеми. Питання модернізації матеріально-технічної бази закладів виносяться на розгляд сесії. Розглянуто звернення відділу освіти щодо роботи Криворізької ЗОШ. Депутатами комісії були внесені пропозиції щодо звернення до районної ради про спів фінансування стадіону «Колос». Розглянуто виконання « Програми розвитку та підтримки місцевих заходів масової інформації та видавництва на 2010-2015 рр.», а саме заслухали звіт про роботу газети 
«Новоодеській    вісник». Було відмічено, що зміст, форма газети стали набагато кращими.   Збільшилась підписка на газету у 2,5 р. (267 – 638 екземп. Активними кореспондентами газети є працівники міської ради: депутати Пустовойтенко О.П., Журба І.М., ІІІелудченко В.Я., Гузенко В.В. Є небайдужими до проблем і діляться своїми думками на сторінках газети Яковлева Н.К., Андреєв В.А., Заболотня А.А.
За цей час затверджено ряд Програм : «Міська програма соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, « Програма розвитку культури в місті Нова Одеса на 2011-2015 роки», «Програма розвитку фізичної культури і спорту в місті Нова Одеса на 2011 -2015р.р.», Стратегічний план з питань запобігання поширенню туберкульозу ВІЛ/інфекції/СНІДу в місті Нова Одеса на 2012-2015р.р.,   «Молода громада міста Нова Одеса» на 2012-2015 роки, «Безбар' єрна Нова Одеса» на 2012-2015 роки, «Районна соціальна програма підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Новоодеському районі на 2011-2015 роки», заходи до районної Програми профілактики соціального сирітства, захисту прав дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, на 2011-2015 роки».
За ініціативою депутата Косенчук О.М. було розглянуто питання дитячої смертності та поширення туберкульозу в місті Нова Одеса, було вирішено клопотати щодо виділення коштів із міського бюджету для відправки на лікування хворих на туберкульоз (програма «Турбота»). На даний момент відправлено на лікування Баннікова Олексія. Проведено благодійну акцію молодіжним виконкомом для надання адресної допомоги малозабезпеченим верствам населення (зібрані дитячі речі), надана допомога 8 ветеранам-ювілярам ВВ війни їм вручено цінні подарунки, передплачено міську газету на півроку 50 ветеранам і 50 людям з обмеженими фізичними можливостями.  
Сьогодні ми розглядаємо програму «Безбар' ерна Нова Одеса».
Ми дякуємо Валентині Іванівні Ігнатовій  за внесені пропозиції. Комісія буде тримати на контролі хід їх виконання.
Програма «Молола громада міста» (2011-2015рр) дієва. Молодь міста (учні шкіл, ліцею, гімназії) під керівництвом молодіжного виконкому беруть активну участь у масових заходах інтелектуального, культурного та спортивного спрямування .
Комісією підтримана ініціатива молодіжного виконкому «Молодь - проти куріння!», внесено пропозиції щодо змін до Положення про стипендії міської ради.
«Програма розвитку культури в м. Нова Одеса на 2012-2015рр»
Назву лише перелік заходів , внесених в єдиний міський культурно-спортивний календар на 2012 рік.     Це вітання з нагоди календарних свят, участь у святкових заходах, заходи до Міжнародного дня боротьби із туберкульозом, міський КВК, міський конкурс «Міс - Нова Одеса - 2012», заходи до міжнародного дня людей похилого віку, заходи до дня сім'ї, спортивні змагання, популяризація народних обрядів, тематичні вечори відпочинку, дискотеки безкоштовні для молоді по суботам тощо.
Ми заслуховуємо звіти, приймаємо рішення , контролюємо їх виконання.
Багато питань не вирішено. Але термін виконання цих програм 2015рік.
Сподіваємося, що фінансування покращиться, і ми зможемо виконати заплановане.
