Шановні колеги!
Від щтирого серця вітаю вас з Днем місцевого самоврядування! Місцеве самоврядування - найбільш ефективна форма народовладдя. На органи місцевого самоврядування покладено надзвичайно важливу місію – втілювати в життя громадські ініціативи, захищати інтереси простих людей, мешканців нашого міста. 
Величезна роль у цьому процесі належить депутатам Новоодеської міської ради, адже саме рада представляє інтереси нашої територіальної громади і саме рада визначає політику місцевого розвитку.
     Активною життєвою позицією, почуттям особистої причетності до всього, що робиться у  місті відзначаються міські депутати. Вони також є не лише свідками та учасниками, а й ініціаторами тих позитивних зрушень в усіх галузях господарського та суспільного життя, які відбуваються сьогодні у нашому місті.

Мета виконавчого комітету спільно з громадою міста, направивши зусилля всіх мешканців міста на одну єдину ціль,  – зробити наше місто чистим та квітучим.

Найголовніше щоб люди підтримували владу, вбачали у ній однодумців, свідомо йшли на співпрацю. Це і є реальне самоврядування.
