Звіт

про виконання міської програми «Турбота»
станом на 12.05.2014 року

       У переважній своїй більшості питання соціального захисту населення належить до Державних повноважень, виконання яких делеговані органам місцевого самоврядування. Враховуючи, що Нова Одеса – місто районного значення, більшість питань соціального значення та пенсійного забезпечення вирішують управління органів державної виконавчої влади району: управління соціального захисту населення та Управління Пенсійного фонду.

      Управління соціального захисту населення здійснює повне та своєчасне нарахування субсидій та всіх видів державної допомоги відповідно до чинного законодавства України. Виконком міської ради всіляко сприяє здійсненню заходів щодо нарахуванню субсидії громадянам шляхом надання безкоштовних довідок та іншої інформації до органів державної влади, які здійснюють нарахування та виплати відповідно до чинного законодавства України. На звітний період різні види державної допомоги в місті Нова Одеса отримують 1484 жителя. 

       Управління Пенсійного фонду України в районі забезпечує новоодеситам повне і своєчасне нарахування та перерахунки пенсій. Заборгованості з їх виплат немає.

       Із загальної чисельності населення нашого міста пенсіонерів – 4034,  інвалідів Великої Вітчизняної війни - 39 чол., учасників бойових дій – 54, учасників Великої Вітчизняної війни – 393. Станом на 01.05.2014 року в місті проживають 816 інвалідів всіх груп і категорій,  дітей - інвалідів - 43 особи.

 З метою вирішення невідкладних питань організаційного, матеріально-технічного, соціально-побутового обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, координації дій органів виконавчої влади, громадських організацій, благодійних фондів, діяльність яких має соціальну спрямованість, діє міська програма «Турбота» (затверджена рішенням Новоодеської міської ради № 2 від 17.07.2011 р.). На виконання даної програми затверджено заходи на період до 2015 року.

Щороку, згідно договорів, міською радою виділяються кошти на фінансування спільних програм. В 2014 році виділено 111959 грн. ( в 2012 році 116988 грн.). Питома вага цих коштів використовується на вирішення питань соціального захисту населення, утримання районної організації ветеранів війни та праці.

На виконання заходів міської програми «Турбота» щороку проводяться заходи щодо надання учасникам бойових дій, особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи матеріальної допомоги, зокрема учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни до річниць Перемоги у Великій Вітчизняній війні, річниць визволення України та м. Нова Одеса від німецько-фашистських загарбників. В 2014 році в міському  бюджеті заплановано кошти на суму 4100 грн. (з початку року надана допомога на суму 2430 грн.), в 2013 році  надавалась  матеріальна допомога у сумі 3500 грн. Постійно проводяться благодійні акції з метою залучення додаткових коштів та натуральної допомоги для надання різних видів адресної соціальної допомоги. Так до  дня людей похилого віку була надана натуральна допомога продукції підприємств міста на 30 продовольчих наборів для осіб, яким виповнилося 90 і більше років.
 З метою виявлення та задоволення потреб у наданні соціальних послуг особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, працівники апарату виконавчого комітету Новоодеської міської ради  беруть участь у складі комісій під час проведення обстеження умов проживання осіб похилого віку, багатодітних та малозабезпечених сімей. Згідно рішень виконавчого комітету надається матеріальна допомога малозабезпеченим громадянам по мірі надходження заяв від даної категорії населення, виплачується допомога на поховання  громадян, які під час смерті не працювали і не отримували пенсії або соціальну допомогу та надаються безоплатні ритуальні послуги з поховання самотніх громадян чия особа не встановлена. В 2013 році виплачено допомоги на суму 6 тис. грн. (в 2012 році було виплачено матеріальної допомоги на суму 7732 грн.). 
Рішенням від 31 січня 2014 року № 4 внесено зміни до заходів міської програми «Турбота», які доповнено пунктом щодо надання матеріальної допомоги громадянам мста, які потрапили в скрутні життєві обставини.  Відповідно до рішення виконавчого комітету Новоодеської міської ради № 22 від 12.02.2014 року надана матеріальна допомога 2 громадянам міста на суму 600 грн.
У випадках надходження до виконкому інформації щодо бездомних громадян сприяємо направленню даних осіб до спеціалізованих закладів. З метою адаптації  громадян, які звільнилися з місць позбавлення волі, за їх заявами, їм надається матеріальна допомога.

На підприємствах, в установах та організаціях міста виконується бронювання у розмірі 5% (квота) для працевлаштування осіб, які потребують соціального захисту і не спроможні конкурувати на ринку праці. 

На даний час послугами на надомному обслуговуванні користуються 102 мешканців міста  ( в 2013 році цими послугами користувалися 82 особи), яким надаються послуги в повному обсязі. В 2013 році отримали платні соціальні послуги згідно договорів -31 особа. Виплачено грошової компенсації непрацюючим фізичним особам, які постійно надають послуги громадянам похилого віку, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги 37 особам .
         В 2014 році заплановано 900 грн. для відзначення мешканців міста учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни, почесних громадян міста з ювілейними днями народження. З початку року пам'ятні подарунки вручено з нагоди 95 – річного ювілею учасникам бойових дій, ветеранам Великої Вітчизняної війни Лазюті Василю Мокійовичу, Нікітіну Володимиру Григоровичу, Стремілову Анатолію Арсентійовичу, а також почесній громадянці міста Нова Одеса з нагоди 75-річного ювілею орденоносцю Бондар Марії Опанасівні.
Міськвиконкомом організовується проведення оплачуваних громадських робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні в Новоодеському районному центрі зайнятості в установах  та підприємствах віднесених до комунальної власності міста. Протягом 2013 року  забезпечувались оплачуваними громадськими роботами 20 осіб, нараховано заробітної плати 5926 грн. ( в 2012 р. - 24 особи, нараховано заробітної плати в сумі  66033,55 грн.)  

       Отже, соціальний захист слід розглядати як одне із першочергових завдань як місцевих органів виконавчої влади, так і органів місцевого самоврядування усіх рівнів.

Начальник відділу з соціальних 

питань, молоді спорту та співпраці

з громадськими організаціями                                                         Ситчик Л.В.
