ЗВІТ ДЕПУТАТА                                                                                       Новоодеської  міської ради Шелудченко В. Я.
Звітний період: 12.11.2010р. – 23.04.2013р.                                                  Повне ім’я, дата народження, місце роботи: Шелудченко Володимир Якович, 21.01.1963р.н., начальник юридично-земельного відділу виконавчого комітету Новоодеської міської ради.                                                                                                Контактні дані депутата:                                                                                          - контактний телефон: 0682725014                                                                          - електронна пошта:  sheludchenko.volodimir@yandex.ru                                                                                                - адреса приймальні: м. Нова Одеса, вул. Леніна 208., Решетеєва 13.                                                                                                     Прийом громадян здійснюється  щоденно з 8 до 17 год., за адресою вул. Леніна 208, за адресою – вул. Решетеєва 13, після 17 год. Член Партії Регіонів.  Дата вступу в партію: 2012 рік.  Дата обрання депутатом  Новоодеської  міської ради: жовтень 2010 р.  Членство у фракціях (групах): фракція Партії Регіонів у Новоодеській  міській раді. Назва комісії, до якої обраний депутат та назва посади в комісії: голова постійної комісії міської ради з питань  законності,  депутатської діяльності, етики та захисту прав громадян. 
За звітний період відбулось 29 сесій ради, 30 засідань постійної комісії міської ради з питань  законності,  депутатської діяльності, етики та захисту прав громадян. За звітний період я взяв участь в 25 пленарних засіданнях ради. З метою захисту інтересів виборців мною було ініційовано один депутатський запит, стосовно пасажирських перевезень, який був підтримано Радою. За звітний період мною:                                                                               - направлено два  депутатських звернення стосовно внесення змін до укладеного договору з ТДВ «Автомобіліст» щодо пасажирських перевезень, облаштування дитячого майданчика та ремонту криниці по вулиці Калініна;                                                                                                                                                                        - прийнято 210 громадян;                                                                                           - проведено 5 зустрічей з виборцями ( в т.ч. з трудовими колективами).                                   Звітуючись про свою депутатську діяльність в Новоодеській міській раді вважаю за необхідне наголосити на наступному. 
Депутатська робота проводилась та проводиться за кількома напрямками:     
 Робота  в раді 
 За звітний період Новоодеська міська рада  ухвалила 945 рішень. Під час засідань постійний комісій та на пленарних засіданнях ради мною висловлювались принципові позиції з найбільш важливих і резонансних питань.   Я є автором певної частини проектів рішень ради. У своїй діяльності дотримувався чинних правових норм, запобігав проявам правового нігілізму, який тягне за собою порушення законних прав громадянина. Тому вважаю за необхідне пояснити свою позицію у наступних питаннях.                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Я являюся співавтором  регламенту роботи міської ради. На початку моєї  депутатської каденції, постійною депутатською комісією Новоодеської  міської ради з питань законності,  депутатської діяльності, етики та захисту прав громадян мені спільно з головами постійних комісій було доручено скласти проект регламенту Новоодеської міської ради VI скликання. Ми працювали над цим документом близько двох тижнів. Регламент Новоодеської міської ради VI скликання було ухвалено 30 листопада 2010 року. Цей документ є базовим для діяльності ради на даний момент.   Продовжуючи роботу над вдосконаленням Регламенту, в грудні 2011 року ми, депутати міської ради, прийшли до переконання про необхідність  вдосконалення цього документу. З цією метою мною було подано зміни до  Регламенту на затвердження радою. Розроблені зміни регламенту отримали схвалення  постійної комісії міської ради з питань питань законності,  депутатської діяльності, етики та захисту прав громадян та підтримані радою 23 грудня 2011 року. Сьогодні працюємо над послідуючими змінами до регламенту роботи.                                                                                                        Найбільша кількість питань, які розглядаються радою – земельні питання. На пленарному засіданні ради розглядалось питання про передачу під ОСГ земельної ділянки громадянину І. по вул. Рєпіна  та земельної ділянки по вул. Леніна між критим ринком та рестораном. Особисто моя позиція та більшості депутатів з даного питання була проти, так як комерційно прибуткова земельна ділянка повинна збагачувати усю територіальну громаду, а не якесь одне підприємство, точніше – його керівництво.                                         Надавав правову допомогу об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) з різних питань.                                                                                                                           Одним із основних обов’язків депутата місцевої ради є здійснення дій по захисту інтересів громади, наповненню бюджету, збереження майна тощо. Я переконаний, що тут велике значення має поінформованість депутата про діяльність заснованих радою підприємств. Новоодеська  міська рада є засновником (власником) 4 комунальних підприємств. З метою збирання інформації, мною було прийнято участь 4 перевірках комунальних підприємствах, інформація про фінансово-господарську діяльність цих підприємств щороку заслуховується на засіданнях ради.                                                                                                        Дії на покращення роботи ради. Вважаю за потрібне відзначити ряд успіхів, які мені разом з колегами-депутатами по постійній комісії міської ради з питань  законності,  депутатської діяльності, етики та захисту прав громадян  вдалось досягнути.  Приймається орієнтовний графік роботи ради та її виконавчих органів, приймається план роботи з переліком питань, які будуть розглядатися протягом півріччя, вжито заходів до публічності роботи ради в тому числі  вирішено окремі питання депутатської етики, напрацьовано велику кількість рекомендацій комісії тощо.
Депутатська робота в окрузі
· Мною систематично проводиться прийом громадян за адресою м. Нова Одеса. вул. Леніна 208, Решетеєва 13. 

· Постійно надається безкоштовна юридична допомога жителям округу.
· Спільно з громадою округів № 1 та № 4 за сприяння та участі депутата Яковлєвої Н.К. проведено три суботники (Решетеєва, Лісна, кар’єр) з благоустрою вулиць та ліквідації стихійних смітників.
· У весняно-літній період з власної ініціативи і за участі депутатів Журби І.М., Данелюка О.А. викошувалась трава на мікрорайоні та здійснювалось прибирання автобусних зупинок.
· Надавалася допомога малозабезпеченим сім’ям в придбанні палива на зиму (дрова).
· Встановлені дві металічні  зупинки за маршрутом пасажирського транспорту  по вул. Лєрмонтова, Ювілейна. Для  облаштування під’їзду завезено пісок, гравій, зупинки пофарбовано.
· За власні кошти здійснено ремонт даху двох бетонних зупинок по вул. Лєрмонтова.
· Здійснювалось грейдерування доріг по вул. Спиридонівська.
· За моєї ініціативи та депутата Яковлєвої Н.К. здійсненний частково асфальтовий ямочний ремонт по вул. Лєрмонтова. 
· Надана фінансова допомога для підписки газети «Новоодеський вісник» інвалідам в окрузі.  
· За власні кошти придбані будівельні матеріали для ремонту громадської криниці по вул. Калініна.
· За зверненнями  громадян було складено 11 характеристик.

· Встановлено меморіальна дошка Герою Радянського Союзу Амосову
· Спільно з депутатом Яковлевою Н.К. встановлено меморіальна дошка Герою Радянського Союзу Решетеєву І.І та проведено урочистий захід присвячений річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників. 
· За власні кошти та за кошти підприємців і фермерів округу за підтримки депутата обласної ради Ф.Ольшевського, депутата міської ради Бітіньша Р.Я. на звернення жителів облаштовано  дитячий майданчик   по вул. Калініна та проведено свято мікрорайону Спиридонівський.    В перспективі плануємо встановити подібний дитячий комплекс по вул. Лєрмонтова.   
· На благоустрій дитячого майданчику по вул. Космонавтів мною придбано краску та дошки. 
· Постійно  ведеться організаційний та юридичний супровід в питаннях капітального ремонту  всіх вулиць 1 виборчого округу.
· До дня визволення Новоодещини я разом із секретарем міської ради Пустовойтенко О.П., депутатами Поповим С.С. та Білоус Г.В. поздоровили ветеранів Великої Вітчизняної війни та вручено їм продуктові набори.
3.  Депутатська робота в питаннях, що стосуються всього міста, благодійна діяльність та підтримка громадських ініціатив: 

· Мною, спільно із депутатами Новоодеської міської ради Середою Л.О., Поповим С.С., Данелюк О.А., Каращук Т.М., Журбою І.М., Трофимовичем В.Д. за підтримки підприємців міста профінансовано та забезпечено облаштування  зупинки в центрі міста на автовокзалі. 
· За мого сприяння ведуться роботи по облаштуванню прибережної зони відпочинку біля «Нібулону». 
· Прийнято  участь у святкуванні тридцятитрьохріччя ДНЗ №3 «Ластівка».  Профінансовано спільно з депутатами Каращук Т.М., Поповим С.С., Пустовойтенко О.П. придбання жарочної шафи для випікання печива. 
· Придбано за власні кошти та передано більше 30 книг для бібліотеки села Криворіжжя.  
· За власні   кошти депутатів Середи Л.О., Попова С.С., Каращук т.М., Вітковської Г.С., Трофимовича В.Д., Ващенко О.А., Шелудченко В.Я. придбано монітор у ДНЗ №4 «Колосок».
· По вулиці Трунова в будинку 17 в, де проживає вчитель-пенсіонер, ветеран ВВв ,Турушева Майя Андріївна, за мого сприяння та депутата по округу Данелюка О.А., підприємця Верланова С.В. проведений благоустрій території та спиляно три дерева.
· Приймав участь у святкуванні Дня Перемоги, дня міста Нової Одеси, дня місцевого самоврядування та в інших культурних, мистецьких і релігійних святах.
· Неодноразово брав  участь у благоустрою міста.
· За ініціативи голови фракції Партії Регіонів Середи Л.О., підтриманої депутатами Яковлевою Н.К., Журбою І.М. та моєї підтримки і більшості  депутатсько корпусу розпочато ремонт кладовища в Кашперівці.
· Взяв участь у спільній депутатській акції депутата обласної ради Білоконенко Н.Я., депутатів районної ради Бобілюка М.І., Хлівної-Андреєвої О.Г., та депутатів міської ради  Попова С.С., Каращук Т.М., Андреєва В.А., Вітковської Г.С., Білоуса М.С., Трофимовича В.Д., Бобілюк Н.В., Ващенка О.А., Пустовойтенко О.П., Шелудченко В.Я. у висаджені фруктових дерев у ДНЗ міста придбаних за кошти депутатів.

· Спільно з депутатом міської ради Бітіньшем Р.Я. взяв участь в облаштуванні дитячого майданчику біля пров. Піонерського (мікрорайон Переселяни).
    4. Підтримка культурологічних загальноміських проектів
· Надана допомога в облаштуванні міського музею, передано предмет старинного побуту. 
      6. Першочергові завдання на найближчий період
· Освітлення вулиці Лермонтова
· Створення прибережної зони відпочинку біля ТОВ «Нібулон» 
· Проведення святкування та встановлення меморіальної дошки героям війни біля ТОВ «Нібулон»

· Осіннє святкування Дня мікрорайону «Спиридонівський». 
· Направити зусилля депутатів міської ради на  розвиток сайту ради, заощадити витратні матеріали, внаслідок запровадження розсилок матеріалів на електронну пошту депутатів, запровадити ефективне електронне сповіщення депутатів про засідання постійних комісій, пленарних засідань.  
 На  завершення звіту про депутатську  діяльність депутата Новоодеської міської  ради шостого скликання Шелудченко В.Я. висловлюється особлива подяка Новоодеському  міському голові Полякову О.П., депутатському  корпусу Новоодеської міської ради шостого скликання та громаді 1  виборчого округу. Щорічне звітування відповідно ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» є обов’язком депутатів перед громадою, адже в цьому разі громада проінформована про роботу депутата та має можливість проконтролювати виконання наказів виборців та рекомендувати виконання інших доручень. Тому пропоную депутатському корпусу Новоодеської міської ради долучитись до розробки Положення « Про порядок звітування депутатів та висвітлення звітів в засобах масової інформації» і до кінця року прозвітувати перед громадою. Лише після розробки і затвердження  Положення « Про порядок звітування депутатів та висвітлення звітів в засобах масової інформації» у депутатів з’явиться реальна можливість інформувати громаду про результати своєї роботи через засоби масової інформації. Адже не є секретом, що деякі із депутатів, нічого не зробивши для міста за допомогою преси чи інтернету пишуть та публікують нісенітниці, якими потім вихваляються. 
То ж нехай вирішує громада про результати нашої роботи. 
Постійна комісія міської ради з питань законності,  депутатської діяльності, етики та захисту прав громадян  узагальнить інформацію про результати обговорення звітів депутатів та проінформує громаду в кінці 2013 року.
