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Шановні депутати та запрошені! 
Відповідно до статі 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійні комісії міської ради є підзвітні раді та відповідальними перед нею.
У своїй роботі комісія керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституцією України, Положенням про постійні комісії міської ради, затвердженим рішенням міської ради №2 від 30 листопада 2010 року.
До складу постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, молоді, спорту і соціального захисту населення входять 9 депутатів міської ради : Гузенко Валентина Петрівна (голова комісії), Косенчук Олена Михайлівна (заступник голови комісії), Грич Антоніна Леонідівна (секретар), Андрєєв Валерій Анатолійович, Данелюк Олег Андрійович, Ігнатова Валентина Іванівна, Каращук Тетяна Миколаївна, Миндрул Олександр Петрович, Попов Сергій Сергійович.
З початку скликання комісією з питань освіти, охорони здоров'я, молоді, спорту і соціального захисту населення проводяться спільні засідання з комісією з питань планування бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку (голова Васильєв С.М.). Депутати беруть активну участь в обговоренні та підготовці будь-яких питань, принципово відстоюють свої позиції. Середня явка депутатів на кожне засідання комісії складає 7 чоловік (70%). Питання, які розглядала комісія, на сесії приймались рішення, тому немає сенсу їх перелічувати. Зупинимося на виконанні програм. 
«Програма розвитку дошкільних навчальних закладів м. Нова Одеса».   Проблеми дошкільних закладів ми знаємо. Питання модернізації матеріально-технічної бази закладів виносяться на розгляд сесії, запрошуються завідуючі дитячих садків. Нагальні питання вирішуються вчасно. Проблеми,   які існували, наданий момент вирішені. Активну участь беруть депутати у вирішенні проблем дитячих садків, а саме : за власні кошти депутатами Пустовойтенко О.П., Каращук Т.М., Попова С.С., Шелудченко В.Я. Середою Л.О. придбано у д/с «Ластівка» жарову шафу, а у  д/с «Колосок» монітор до комп'ютера.
«Програма розвитку та підтримки місцевих заходів масової інформації та видавництва на 2010-2015 р.р.» Газета - це голос міської ради, голос місцевої влади, трибуна депутата, обличчя міста. Коли стоїть питання   про припинення видавництва газети і ми нічого не робимо, то чого ми варті? Що треба зробити,   щоб зберегти газету? Можливо, візьмемо на себе обов'язки: на кожного депутата - 10 передплатників. Подумайте... 
«Міська програна соціального захисту населення «Турбота» .
У рамках програми молодіжним виконкомом щороку проводиться благодійна акція - збирання дитячих речей, яка мас велику виховну мету. У цьому році депутатами   розпочато акцію «Відвідай ветерана». Активну участь взяли Андрєєв В.А., Миндрул О.П., Білоус Г.В., Попов С.С., Гузенко В.В., Косенчук О.М. , Пустовойтенко О.П., Шелудченко В.Я. За власні кошти ветеранам придбано продуктові набори. Депутати на своїх мікрорайонах до 70- річчя визволення Новоодещини також завітали до ветеранів. Нещодавно Молодіжний виконком разом з депутатами відвідали будинок для людей похилого віку. «Мудрі і багаті літами» - під таким гаслом розпочата ця акція . Там 18 мешканців: 6 чоловіків і 12 жінок, віком від 1917р. до 1944р. народження. Для цих людей, крім привітання, був зібраний одяг. 
Програма  «Безбар 'єрпа Нова Одеса»
Головна мета програми - забезпечення рівних можливостей та реалізація конституційних прав людей з обмеженими фізичними можливостями. Завдання комісії - здійснювати контроль щодо дотримання норм вільного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до об'єктів житлового та громадського призначення. Членами комісії разом із працівниками міської ради було зроблено перевірку на можливість реального доступу до об'єктів громадського призначення, надано приписи, визначені строки виконання, проте нічого не зроблено.
Можливо, керівників запросити на засідання комісії   прозвітувати про виконання приписів.
«Програма «Молода громада» м. Нова Одеса»
Ця програма діє. Справи молодіжного виконкому на виду : участь у Всеукраїнській акції «До чистих джерел». Еко-акція : збирання відпрацьованих батарейок з подальшою утилізацією, представлення міської ради на святі до 90-річчя Новоодеського району. Щорічно відзначають цінними подарунками кращих представників учнівської молоді (переможців обласних олімпіад, випускників шкіл, активістів молодіжного виконкому, кращих спортсменів тощо). Проводяться дні відкритих дверей міської ради. Встановлено стипендію міського голови для обдарованої молоді.  Проте ми так і не організували рейди перевірок місць відпочинку молоді з метою попередження негативних явищ та протиправної поведінки, не облаштовано територію для літньої дискотеки (майданчика), майже не надається допомога молодим сім'ям. Програма діє до 2015р., тому сподіваємося, що буде все виконано.
Програма «Розвиток фізичної культури і спорту»
Програма виконується в повному обсязі за бюджетні та спонсорські кошти. Слід відмітити активну участь депутата міської ради Бобілюк Надії Володимирівни, яка часто виступає спонсором спортивних змагань. Проводяться традиційні турніри: волейбол, турнір з важкої атлетики «Пам'яті Співака М.І.», турнір з шахів «Пам'яті Челяка П.П.», спартакіада трудових колективів до Дня міста. Активну участь у підготовці та самих змаганнях взяли   Андреєв В. А., Миндрул О.П., Боєв О.М., Косечук О.В., Данилюк О.А. та інші.
«Розвиток культури в місті Нова Одеса»
Спектр питань, де беруть участь депутати, великий: це встановлення та покращення стану дитячих майданчиків (Каращук Т.М., Андреєв В.А., Миндрул О.П.); участь в озелененні території дитячих садків, міста (Каращук Т.М., Грич А.Л., Гузенко В.П. Аніщенко Л.М.); ремонт водогону по в. Перемоги, частковий ремонт вулиць П'ятирічка, Красіна, Декабристів, електроосвітлення   вул. Леніна, Декабристів, Фрунзе - це за власні гроші робить депутат Попов С.С.   Проведення свята у своєму мікрорайоні стало традицією. Депутати самі беруть участь у проведені свят, є ведучими. Програми цікаві, захоплюючі. Запрошуються ветерани праці, багатодітні сім'ї, відзначені матері-героїні, учасники бойових дій, кращі оселі тощо. Це Білоус Г.В., Каращук Т.М., Попов С.С, Данілюк О.А., Середа Л.О., Грич А.Л., Яковлева Н.К., Маліцька Н.О.- організувала свято для дітей. Шелученко В.Я. навіть задіяв на святі ВІА «Есклюзивний варіант». Ігнатова В.І. була співорганізатором свята до 30-річчя від дня заселення будинку. Вона активний    учасник і організатор багатьох спортивних  конкурсів.
Не можна не відмітити   турнір інтелектуалів на приз міського голови . Місто кожного року восени стає центром   зібрання молодих інтелектуалів. В цьому році у грі взяли участь молодь м. Одеси, Харкова , Києва, Миколаєва. І приємно те, що всі 3 кубки залишаються у нас.
Я намагалася   показати виконання програм через роботу   депутатів, тому що те, що планується в програмах,   майже не залежить від нас. Ми багато не знаємо про роботу одне одного і тому іноді не поважаємо своїх колег. Вибачте ті, про роботу яких нічого не було сказано. Звіт був про роботу депутатів, які входять в комісію з питань освіти, охорони здоров'я, молоді, спорту і соціального захисту населення.
